
                      JMÉNO: ____________________ 

 

Na dvorku pobíhá 7 slepic a 1 kohout. Kolik je to 

dohromady zvířat? Kolik mají dohromady nohou? 

Znázorni:_________________________________ 

Vypočítej:_________________________________ 

Odpověz celými větami:  

_________________________________________ 

_________________________________________ 

_________________________________________ 

 

Marek má na stole 13 nálepek. 4 nálepky si nalepil 

do knížky. Kolik nálepek zůstalo Markovi na stole? 

Znázorni:_________________________________ 

Vypočítej:_________________________________ 

Odpověz celou větou:  

_________________________________________ 

_________________________________________ 



                      JMÉNO: ____________________ 

 

Eliška má v sáčku 18 bonbónů. 13 bonbónů 

rozdala kamarádům. Kolik bonbónů jí zbylo? 

Znázorni:_________________________________ 

Vypočítej:_________________________________ 

Odpověz celou větou:  

_________________________________________ 

_________________________________________ 

 

Babička našla v lese 9 žampiónů a 8 dubáků. Kolik 

našla babička celkem hub? 

Znázorni:_________________________________ 

Vypočítej:_________________________________ 

Odpověz celou větou:  

_________________________________________ 

_________________________________________ 

 



                      JMÉNO: ____________________ 

 

Na parkovišti stálo 15 aut. 7 aut odjelo. Kolik aut 

zůstalo u domu? 

Znázorni:_________________________________ 

Vypočítej:_________________________________ 

Odpověz celou větou:  

_________________________________________ 

_________________________________________ 

 

Na krmítku jsou 7 sýkorek. Přiletěli tam 4 kosi a 3 

brhlíci. Kolik je na krmítku dohromady ptáků? 

Znázorni:_________________________________ 

Vypočítej:_________________________________ 

Odpověz celou větou:  

_________________________________________ 

_________________________________________ 



                      JMÉNO: ____________________ 

Teta dala do mísy 17 koblížků. Přišel Kamil a Petr a 

každý snědl 4 kobližky.  Kolik koblížků zůstalo v 

míse? 

Znázorni:_________________________________ 

Vypočítej:_________________________________ 

Odpověz celou větou:  

_________________________________________ 

_________________________________________ 

 

TAHLE JE OPRAVDU JEN PRO EXPERTY: 

V koši bylo 11 hrušek. Ela tam dala 2 švestky a 3 

jablka. Ami a Kuba si vzali každý jedno jablko. Kolik 

kusů ovoce zůstalo v koši? 

Znázorni:_________________________________ 

Vypočítej:_________________________________ 

Odpověz celou větou:  

_________________________________________ 

_________________________________________ 

 


